



□ 李芳芳

伴随着各地祈福钟声的敲响,2013年的第一缕曙光从东方冉冉升起,海天一线处,一轮蛋黄色的太阳从海平面跳进人们的视线,众人欢呼雀跃,激动于新的一天,更感怀于迎来了新的一年。

同时,一场“薪火传齐鲁 祈福迎新年”的仪式也迎来了第四届“好客山东贺年会”的启动,全省十二大祈福胜地、三十六个祈福场所分别用从岱顶取来的火种点燃了聚福盆,预示新的一年万事如意,福传万家。

元旦过了,农历春节离人们越来越近,“年”在国人的心目中有着举足轻重的地位,备年货、放鞭炮、舞龙狮、包饺子等都已经成为固定的风俗习惯,春节文化也成为人们津津乐道的话题。刚刚在枣庄市台儿庄古城结束的第三届春节文化论坛和首届春节旅游产品博览会的举办,又从更深层次解读了春节对现代人的意义,以及上升为产业后带来的经济和社会效益。

首届春节旅游产品博览会的举办,以“弘扬春节文化·繁荣春节经济”为主题,以“多彩年文化·欢乐过大年”为主线,可以说是这个冬天里的一股暖流,不仅促进了春节文化繁荣发展,也推动了淡季旅游市场的进一步发展,更是让宣传旅游、传承文化、创新民俗、发展经济融为了一体。

第四届“好客山东贺年会”吸收了前三届的成功经验,活动内容更丰富且有内涵,打折促销力度及范围更广,群众参与程度更高,55天的狂欢盛宴已经开始,让我们一起来接纳这红火、吉祥的开年礼吧。



首届年博会吸引了众多百姓关注



新曙光照耀齐鲁大地



新年舞龙腾



如今,人们对年的期盼逐渐多元化